

ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి వర్సెస్ చిన్నారెడ్డి..

- ఇద్దరు నేతల మధ్య సైలెంట్ వార్..!
- ఇతర పార్టీల కార్యకర్తలను చేర్చుకోవడంలో పోటీ

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, వనపర్తి బ్యూరో :

ఒక్క నియోజకవర్గంలో రెండు వర్గాలతో కాంగ్రెస్ రాజకీయాలు కాకరవుతున్నాయి. ఇతర పార్టీల నుంచి కార్యకర్తలను చేర్చుకోవడంలో ఇరు వర్గాలు పోటీ పడడం రచ్చకెక్కింది. ఆ నియోజకవర్గంలో గత కొన్ని రోజులుగా ఎమ్మెల్యే వర్సెస్ ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడుగా వర్గ విభేదాలు తారా స్థాయికి చేరుతున్నాయి. ఇతర పార్టీల నుంచి చేరికలు ఆపాలంటూ చిన్నారెడ్డి వర్గం నేతలు ఏకంగా ఆత్మహత్యలుత్పానికే ప్రయత్నించిన ఘటన ఉమ్మడి జిల్లాలో సంవలనంగా మారింది. వనపర్తి నియోజకవర్గంలో గత కొంతకాలంగా ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు చిన్నారెడ్డి మధ్య వర్గ విభేదాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఇన్నాళ్లు అంతర్గతంగా సాగిన ఇంటిపోరు ఇటీవలే చేరికలకు పార్టీ అధిష్టానం పచ్చజెండా ఊడడంలో రచ్చకెక్కింది. ఈ ఇద్దరు నేతలు పోటాపోటీగా ఇతర పార్టీల నాయకులను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకోవడం పార్టీలో చిన్నారెడ్డిని, వాస్తవానికి ఈ ఇద్దరు మధ్య పొరపచ్చలకు వనపర్తి ఎమ్మెల్యే డిలైట్ కారణం. మొదట చిన్నారెడ్డి వనపర్తి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా ప్రకటించి 70% చివరి నిమిషంలో మేఘారెడ్డికి మార్చారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అలా సైలెంట్ గా ఉన్నప్పటికీ అసంతకర పరిణామాలు నియోజకవర్గంలో ఈ ఇద్దరు రెండు వర్గాలుగా విడిపోయారు. ఎమ్మెల్యే, ప్రణాళిక సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు



నియోజకవర్గంలో ఒకరికొకరు సమాచారం లేకుండా చేరికలు చేపట్టడం తాజాగా వివాదానికి అగ్ని రాజేసింది. ఇటీవలే చేరికల సందర్భంగా ఈ ఇద్దరు నేతల మధ్య సైలెంట్ వార్ ను మోస్తూనే ఉన్నది. నియోజకవర్గంలోని తాడివర్తి గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల చేరిక కార్యక్రమం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ లో వివాదంగా మారింది. అదే ప్రాంతానికి చెందిన చిన్నారెడ్డి వర్గం నేతలకు తెలియకుండా ఎలా పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తారని వివాదం మొదలైంది.

ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డిని కలిసి చేరికల అంశంపై తేల్చుకోవాలని డి.సైదయ్యారు. వదేళ్లు అధికారంలో ఉంది అమన తేనులు పెట్టి వేధించిన వారిని పార్టీలో చేర్చుకోవడం ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డితో మాట్లాడుతుండగా ఇరు వర్గాల మధ్య వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. దీంతో చిన్నారెడ్డి వర్గానికి చెందిన గోపాల్ పేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గౌడే గౌడ్ ఒంటిపై పెట్టెలో పోసుకొని ఆత్మహత్యలుత్పం చేశాడు. అయితే మిగిలిన వారు అధ్యక్షులను క్రమంలో ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి పై కూడా పెట్టెలో పడింది. దీంతో అక్కడే ఉన్న మిగిలిన కార్యకర్తలు, గన్ మెన్ లు గణేష్ గౌడ్ ను పక్కకు తీసుకెళ్లి పోలీసులకు అప్పజెప్పారు. ఒక్కసారిగా ఈ ఘటన ఎమ్మెల్యే

పెళ్లిలో పురోహితుడికి అవమానం..

- ఖండించిన పలు సంఘాల నేతలు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, కాకినాడ:

జిల్లా మూలపేట గ్రామంలో ఒక సభ్య సమాజం సిగ్గుపడే ఘటన అలసల్పంగా వెలుగు చూసింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే పోరాపురం మండలం మూలపేట గ్రామంలో గ్రామ పురోహితునిగా తన వృత్తిని నిర్వహిస్తున్నారని ఆవేశా సూర్యనారాయణ మూర్తి శర్మ ఏప్రిల్ 12న వివాహం నిమిత్తం నాగమణి అనే మహిళ కుమారుడి పెళ్లికి పురోహితునిగా వెళ్ళాడు. పెళ్లి తంతు జరుగుతున్న క్రమంలో అక్కడ ఆకాశాలు కొంతమంది ఆ పురోహితుడు మీద విచిత్రభారహాతంగా, కింపపరచే విధంగా అక్కడున్న వస్తువులతో దాడికి పాల్పడ్డారు. పెళ్లి జరుగుతున్న క్రమంలో పురోహితుడు మీద పసుపు, కుంకుమ వేసి ఆసౌకర్యానికి గురిచేశారు. అలాగే కళ్ళాణు వేడికప్పు ఉన్న వస్తువులు చిందర వడదగా వేడిని అతన్ని అవమానానికి గురి చేశారు. ఈ మొత్తం వ్యవహారాన్ని అక్కడ ఉన్న వీడియోగ్రాఫర్ డివి క్రియేషన్ షాట్ చేసి పురోహితున్ని అవమానిస్తూ పెళ్లి చేసే ప్రావృణుని వీడియోకి సాంగ్ పెట్టి సోషల్ మీడియాలో అప్లోడ్ చేశాడు. దీంతో ఈ వీడియో రాష్ట్రమంతా వైరల్?గా మారింది. ఈ సంఘటన తెలుసుకున్న విశ్వహిందూ పరిషత్, బజరంగ్ దళ్, అను హనుమాన్ సేవా సమితి, పిఠాపురం పలు హిందూ సేవా సంఘాలు, ప్రావృణు సేవా సంఘాలు తీవ్రమైన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశాయి. ఈ క్రమంలో బాధిత పురోహితుడని తీర్మానం పరిషత్ బజరంగ్ దళ్ అధ్యక్షులు దువ్వా వెంకటేశ్వరరావు, జై హనుమాన్ సేవా సమితి అధ్యక్షులు సురేంద్ర దత్త, ప్రావృణు సంఘాలు విజయ జనార్దనారావు, చెరుకుపల్లి శ్రీరామ్మోహన్ ఆనంద తదితరులు పురోహితుని పరామర్శించారు. ఈ ఘటనపై పెళ్లి జరిగిన ఇంటికి వెళ్లి ఆరాతీశారు. ఇలాంటి చేష్టలకు పాల్పడిన వారిపై కేసు నమోదు చేయాలని పోలీసులను కోరారు. పెళ్లి జరిగిన వారి బంధువుల ఇంటికి వెళ్లి ఆకాశాలు వివరాలు రాబట్టి ప్రయత్నం చేశారు. ఈ ఘటన సోషల్ మీడియాలో వైరల్ కావడంతో దీనిని చూసిన నెటిజన్లు మండిపడుతున్నారు. ఈ ఘటనపై ఎంపీఎంట్ కమిషనర్ సత్యనారాయణ స్పందిస్తూ బాధ్యులపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.



ప్లాస్టిక్ గోదాంలో అగ్ని ప్రమాదం..

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, హైదరాబాద్:

హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్లాస్టిక్ గోదాంలో అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. బాలాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కొత్తపేట్ ఏరియాలో ఓ ప్లాస్టిక్ గోదాం మంటలు చెలరేగాయి. షాక్ సర్కూల్లో కారణంగా అగ్ని ప్రమాదం జరిగింది. కానీపటికే దట్టమైన పోగో మంటలు ఎగిసిపడ్డాయి. రోజూ లానే కూలిలు సోమవారం ఉదయం గోదాం తెరిచి పనులు చేస్తున్నారు. అందులో పనిచేసే లెదర్ ఉదయం 9 గంటలకు మిషన్ ఆన్ చేసి పనులు చేస్తుండగా ప్లాస్టిక్ సర్కూల్లో కారణంగా ఒక్క సారిగా మంటలు చెలరేగాయి. ఒక్కసారిగా మంటలు విస్తరించి దట్టమైన పోగో అలుముకున్నాయి. వెంటనే అక్కడ పనిచేసే సిబ్బంది బాలాపూర్ పోలీసులకు, అగ్నిమాపక సిబ్బందికి సమాచారం అందించారు. రెండు సైర్ ఇంజన్ లో మంటలు అర్ధారు. ప్లాస్టిక్ గోదాం యజమాని హాజీబ్ ఇద్దిన ఫిర్యాదు మేరకు బాలాపూర్ పోలీసులు కేసును నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



చిరు వ్యాపారులకు వ్యాయం జరగాలి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, వనపర్తి బ్యూరో :

చిరు వ్యాపారుల సమస్యలపై వనపర్తి మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ కి వినతిపత్రం అందజేసిన కాంటెస్టెండ్ స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే దయానంద్ ముదిరాజ్ సోమవారం వనపర్తి పట్టణంలో వనపర్తి నియోజకవర్గంలో కాంటెస్టెడ్ స్వతంత్ర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దయానంద్ ముదిరాజ్ చిరు వ్యాపారుల సమస్యలపై మున్సిపల్ కమిషనర్ పూర్వచందర్ రావు కి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వనపర్తి పట్టణంలో రాజీవ్ చౌక్ ప్రాంతంలో 40 సెక్టోర్లలో చిరువ్యాపారుల చేస్తూ జీవనం సాగించే వారిని రిడ్ కటింగ్ లో భాగంగా వాటిని తొలగించడం జరిగింది. ఈ మధ్య కాలంలో కొందరు వ్యక్తులు ఇన్ఫర్మిటీతో షేడ్లు, డబ్బాలు నిర్మించుకుంటున్నారని, ఇలా నిర్మించుకోవడం వల్ల మిగతా వారు ఉపాధి కోల్పో తునం అని చిరు వ్యాపారులు దయానంద్ ముదిరాజ్ ను ఆశ్రయించారు. ఈ అంశంపై మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి చిరు వ్యాపారులకు సెక్టోర్లకి వ్యాయం జరిగే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

నేడు మండల సర్వసభ్య సమావేశం

- ఎంపీడివో శ్రీనివాస్ రెడ్డి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, మహానంది:

మహానంది మండలం తిమ్మాపురం గ్రామంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల అధ్యక్షురాలు బుద్ధారెడ్డి యశస్వినీ అధ్యక్షతన మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశం జరుగుతుందని ఎంపీడివో శ్రీనివాస్ రెడ్డి సోమవారం పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ.. ఈ సమావేశం మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభం అవుతుందని, మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు శాఖల వారీగా నివేదికలతో హాజరుకావాలన్నారు. అలాగే మండలంలోని అందరూ ఎంపీడివోను, సర్పంచులు, పంచాయతీ కార్యకర్తలు, జెడ్పీసీలు, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు, ఇతర ప్రణాళికానిధులు తప్పనిసరిగా హాజరు కావాలని ఎంపీడివో కోరారు.

పది పరిశ్రమల ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థిని

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, మహానంది:

మహానంది మండలం గాజులపల్లి గ్రామానికి చెందిన శ్రీకృష్ణ నియోజకవర్గం ఏపీ మాధాని కురువ రెజర్వేషన్ సమితి కన్వీనర్ గణేష్ రెడ్డి పక్కరయ్య కుమార్తె గణేష్ నాథు చరిత సోమవారం విద్యార్థిని పదవతరగతి పరీక్ష పులితాలలో 600 కు 589 మార్కులు సాధించింది. నంద్యాల గురు రాజా హై స్కూల్ నందు పదవ తరగతి విద్యార్థిని చేసింది. ఉత్తమ విద్యార్థినిగా సాధించిన విద్యార్థిని, తల్లిదండ్రులు, కుటుంబ, పలువురు అభినందించారు.



జగన్ పాలనపై నిరసనగా వేలు నరుక్కున్న మహిళ

- దేశ రాజధాని ఢిల్లీకి వెళ్లి ఘటన

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, ఢిల్లీ:

ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జగన్ సర్కారు అరాచక పాలన కొనసాగిస్తుందని ఓ మహిళ ఏకంగా తన బొటనవేలును కోసుకుని నిరసన తెలిపింది. దేశ రాజధాని ఢిల్లీకి వెళ్లి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముఖ్య ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డివై చంద్రచౌడ్ లను కలుసుకునే ప్రయత్నం చేసింది. వారిని కలవడం వీలుకాకపోవడంతో జగన్ పాలనలో ఏపీలోని మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను దేశం దృష్టికి తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో తన వేలును నరుక్కున్నట్లు తెలిపింది. ఈమేరకు సోషల్ మీడియాలో బాధితురాలు విడుదల చేసిన ఓ వీడియో ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారింది. వీడియోలోని వివరాల ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని గుంటూరు జిల్లా పత్తిశాలను నియోజకవర్గానికి చెందిన కోపూరు లక్ష్మీ అదర్స్ మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు.. పత్తిశాల నియోజకవర్గంలో జగన్ ప్రభుత్వం అరాచకాలకు అంతులేకుండా పోయిందని చెప్పారు. మహిళలతో గంజాయి అమ్మింపడం మొదలుకొని తప్పుడు పత్రాలతో ఆస్తులను, భూములను కాజేయడం వంటి దారుణాలు ఎన్నో జరుగుతున్నాయని వాపోయారు. ఇదేమని ప్రశ్నించిన వారిపై దాడులు, కత్తులు, రాడ్లతో బెదిరింపడం నిత్యం అయిపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలపై ఎన్నో అరాచకాలు పాల్పడుతున్నారని, వీలునుండి నిరసన, దేశం, ప్రపంచం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని ఢిల్లీకి వచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు. సైనికాధికారి, సీజేఐ, ప్రధాన మంత్రిని కలవాలని ప్రయత్నించినా సాధ్యంకాలేదని వివరించారు. దీంతో వారి ఆఫీసులలో వినతిపత్రాలు అందజేసి, తన వేలును కోసుకోవడం ద్వారా నిరసన తెలుపుతున్నారని చెప్పారు. తాను చేసిన పనికి అందరూ క్షమించాలంటూ కోపూరు లక్ష్మీ వీడియోలో కోరారు.



హాస్టల్లో ఘోరం.. సాఫ్ట్వేర్ ప్రాణం తీసిన సంఘ

- అలా నడుచుకుంటూ వెళుతూ మృత్యుచిహ్నం..

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, హైదరాబాద్ :

నిత్యం సడిచే తోప, హాస్టల్ లోకి వచ్చేది అటు నుంచే. బయటకు వెళ్లేది అటు నుంచే. అయితే హాస్టల్ యజమాని నిర్లక్ష్యం, ఆ సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ని చంపింది. రెచ్చిపోయి ఆ యువకుడి ప్రాణం తీసింది. 24 ఏళ్ల సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి 90% హాస్టల్ యాజమాన్యం నిర్లక్ష్యానికి బలై పోయిన ఘోరం అందరినీ కలచివేస్తోంది. హైదరాబాద్ రాయదుర్గంలోని పణ్ణులు హాస్టల్లో ఈ విషాదం చోటు చేసుకుంది. నీటి సంపు పైకప్పు తెరిచి ఉండటంతో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. షేక్ అక్కల్ 90% రోజూ లాగానే తినడానికి పార్టీలో తీసుకుని బయటనుంచి హాస్టల్లోకి వచ్చారు. గేటు తీసుకుని నాలుగు అడుగులు వేశాడో లేదు. మృత్యువులా నోరు తెరుచుకుని చూస్తున్న సంపు, అతడి మింగేసింది. చూసుకోకుండా అడుగులు వేయడంతో అతగాడు తిరిగిరాని లోకాలకు వెళ్లిపోయాడు. మృతుడిది ఖమ్మం జిల్లా ఇద్దెండు అని పేర్కొంటున్నారు. పడిన వెంటనే అలంకరించిన సంపు లోనే మృతి చెందాడు ఆ సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగి. సంపు పై కప్పు పెట్టకుండా నిర్లక్ష్యం వహించిన హాస్టల్ యజమానిపై కేసు నమోదు చేశారు రాయదుర్గం పోలీసులు. సీసీటీవీ కెమెరాల్లో నమోదైన దృశ్యాలు ద్వారానే ఈ విషాదం వెలుగులోకి వచ్చింది. అతడు సంపులో పడ్డాక పెద్ద శక్లం వచ్చింది. అక్కడే ఉన్న పిల్లలు సౌందర్య వచ్చిందని అతడి చేయడంతో హాస్టల్ నిర్వాహకుడు హాస్టల్ కోప్పడ్డాడు. అయినా అవమానంతో సంపు దగ్గరకు వచ్చి తరచారు. గేటు తీసి ఉండడంతో సంపు పక్కనే అతడిపక్క వచ్చి ఉండడాన్ని గమనించి కూడా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారు. కానీపు అటు ఇటు చూసి సంపు మూత పెట్టి వెళ్లిపోయాడు. ఆ యువకుడు గేటు తీసుకుని రావడం, వచ్చిన వెంటనే సంపులో పడడం వీడియోలో చూడొచ్చు. పిల్లలు అల్లర్ల చేయడంతో హాస్టల్ నిర్వాహకుడు ఎలా వ్యవహరించాడో కూడా కనిపించింది. ఇలా.. నిర్లక్ష్యం సంపించింది. నిందు ప్రాణం తీసింది. ఇప్పుడు మృతుడి కుటుంబానికి ఏమని సమాధానం చెప్పగలడు హాస్టల్ యాజమాన్యం.. అక్కల్ సంపులో పడడాన్ని తాను చూడలేదంటున్నారని హాస్టల్ మేనేజర్ మధుసూదన్ రెడ్డి.



సిఎం సభను విజయవంతం చేయండి

- పత్రిక సమావేశం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, చిన్నంబావి:

మండల కేంద్రం లోని కాంగ్రెస్ కార్యాలయం లో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ యాదవ్, అధ్యక్షతన పత్రిక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ తాలూకా సీనియర్ నాయకుడు మండలి చిదంబర్ రెడ్డి, మాట్లాడుతూ మంగళ వారం నాడు జరిగే నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ అసెంబ్లీ మల్లు రవి, నామినేషన్ కార్యక్రమానికి మండలం నుండి కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, భారీ గా తరలి వెళ్లి అసెంబ్లీలో అసంతకరం జరిగే సీఎం రేపంట్ రెడ్డి, పాల్గొనే సభ ను విజయవంతం చేయాలని, మే 13 వ తేదీ జరిగే ఎన్నికలలో జూపల్లి కృష్ణారావు, సారథ్యం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి భారీ మెజార్టీ వోట్స్ దిశగా ప్రతి కార్యకర్త సమిష్టిగా పని చేయాలని ఆయన అన్నారు. అసంతకరం మండల యువ నాయకులు కొత్త కళ్యాణ్ రావు, మాట్లాడుతూ వోట్స్ ఎన్నికలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి మండలం నుండి భారీ మెజార్టీ సీ ఇవ్వాలని, అభ్యర్థి గెలుపు కు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిలా గా పని చేయాలని, గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలలో వోట్లను మెజార్టీ కంటే ఎక్కువ మెజార్టీ వోట్స్ దిశ గా గ్రామాల్లోని ప్రతి కార్యకర్త పని చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో జిల్లా మహిళ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు శ్రీలత రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ యాదవ్, సింగిల్ విండ్ వైర్లస్ బాగ్గర్ నరసింహారెడ్డి, సింగిల్ విండ్ వైస్ వైర్లస్ విద్యార్థిని రావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్త కళ్యాణ్ రావు, రామన్నయ్య యాదవ్, ఉదన్న యాదవ్, సుధాకర్ నాయుడు, యువ నాయకులు గంగం శ్రీను, జగదీష్, నరేష్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



ఎండలో ద్విచక్ర వాహనాలు జరభద్రం

- పెట్రోల్ ట్యాంకుల పట్ల అప్రమత్తత • ఎక్కువ దూర ప్రయాణం జరభద్రం • సీనియర్ మెకానిక్.. వద్దారావు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, పటాన్ చిరుబావి:

పట్టణంలోని మల్లికార్జున్ బైక్ మోటార్స్ సీనియర్ మెకానిక్ యజమాని పద్మావతి మాట్లాడుతూ, వేసవిలో ఎండల తాపం నుంచి బయటపడి ఆలోచించి ఉండేందుకు ప్రజలు ముందస్తుగా అనేక రకాలుగా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటారు. మన నిత్యం వాడే ద్విచక్ర వాహనం విషయంలోనూ ఆ జాగ్రత్తలు అవసరం. అలా తీసుకోకుంటే ఇంద్రుల పరంగా నష్టపోతాం. దానిలోపాటు వాహనం మరమ్మత్తుకు గగ్గై కొత్త ఇబ్బందులు వస్తాయి. ముఖ్యంగా పార్కింగ్ స్థలం లేకపోవడంతో ఎండలోనే వాహనాలను నిలవడం ద్వారా రంగు వెలిసిపోతాయి. ఇంజన్ నుంచి పొగలు రావడం, టైర్లపక్కర్ల కావడం వంటి సమస్యలు తలెత్తివచ్చుతాయి. వీటిని అరికట్టేందుకు కొన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవడం తప్పనిసరి. అధిక దూరం వాహనాల్లో ప్రయాణించేటప్పుడు జాగ్రత్తలు పాటించాలి మధ్యలో గంటగంటకు వాహనం ఆపి ఇంజన్ చల్లబరచాలి లేకుంటే వాహనాలు వేడికి వాహనాలు బాలోమేలు ప్రమాదం ఉంటుంది.. వాటి నుంచి గట్టిబాటుంటే వేసవిలో వాహనదారులు కొన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సింది వాహనాన్ని ఎండలో పార్కింగ్ చేస్తే ఇంద్రుల అపరాధం. ట్యాంకులను ఇసుకతో తయారు చేయడంతో ఎండకి బాల్బులకు వేడికి అందులోని పెట్రోల్, డీజిల్ ఆవిరవుతుంది. వాహనాన్ని గంటసేపు ఎండలో ఉంచితే తయారు 40 నుంచి 80 డిగ్రీ లీటర్లు ఇంద్రుల మాయమవుతుంది. అని పేర్కొనడం జరిగింది అంతేకాకుండా ఎండకు ఉంచిన వాహనాల టైర్లు, ట్యూబ్లు మెకానిక్ వాటి సామర్థ్యం తగ్గిపోతుంది. సాధ్యమైనంతరకు సీడల్ నే వాహనాలను పార్కి చేస్తే ఉత్తమం అని ద్విచక్ర వాహనదారులకు మెకానికులు హెచ్చరించడం జరుగుతుంది.



ఘనంగా ప్రి స్కూల్ డే

- పాల్గొన్న ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ ఆసియా

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, చిన్నంబావి:

మండలం అమ్మాయి పల్లి గ్రామం లోని అంగన్వాడీ కేంద్రం లో ప్రి స్కూల్ డే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ ఆసియా ఆర్. ఐ. రాములు, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాఘవేందర్, లు పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ చిన్నారల ఎదుగుదలకు అంగన్వాడీ సెంటర్ మెంట్ల మెట్లు అని, వారి విద్య బుద్ధులు ఇక్కడి నుంచే ప్రారంభమవుతాయి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ ఆసియా. తో, పాటు అంగన్వాడీ డీవర్ సుధారాణి, ఆయా ధర్మవల్లి చిన్నారల తల్లిదండ్రులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.



మేజిక్ రాజాకు 'సకల కళా ప్రవీణ' అవార్డు

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, గోదావరిఖని ప్రతినిధి:

ప్రముఖ కళాకారుడు, బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి మేజిక్ రాజా కిరీటింట్ మరో కలికితురాయి చేరింది. సోమవారం ఆయన 'సకల కళా ప్రవీణ అవార్డు'ను అందుకున్నారు. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని వెలుగు సామాజిక స్పృహపై సంస్థ సోమవారం దుర్గా నగర్ లోని ఒక ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి ఉగాది పురస్కారాలు-2024 కార్యక్రమంలో అతిథియంగా హాజరైన సింగిల్ డి. 1 జి. ఎం. చింతల శ్రీనివాస్, నక్షత్ర దేవలపర్వ చైర్మన్ల కంటి ఆనీల్, చిర్ర రాజా, లయన్స్ క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ కళానందం రాజేందర్, సంస్థ గౌరవధర్మపూర్ణుడు పెద్దపేట శంకర్ గౌడ్, సంస్థ బాధ్యులు సురభి శ్రీధర్, సీసావ్ కిషన్ రావు రాజాకు అవార్డును అందజేసి అభినందించారు. మేజిక్, మిమిక్రీ, వెంట్రీలాజు, యాంకరింగ్ వంటి పలు కళలలో నిష్ణాతుడైన మేజిక్ రాజా, బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలిగా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలలోపాటు ఇతర రాష్ట్రాలలోనూ తన కళా ప్రదర్శనలతో రాజీన్యా ఎన్నో అవార్డులు పొందినందుకునూ, రాజాను ఈ అవార్డుకు ఎంపిక చేసినట్లు నిరంకులు తెలిపారు. కాగా రాజా అవార్డును అందుకోవడం పట్ల స్టూడెంట్స్ లాభింగ్ క్లబ్, రామగుండం కళాకారుల సంక్షేమ సంఘం, రామగుండం యూట్యూబర్స్ సోసైటీ, నియర్ అండ్ డియర్, గోదావరి సరిగమలు సభ్యులు, కళాకారులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ అభినందించారు.

పదవ తరగతి ఫలితాల్లో మెరిసిన ఆశీముత్యాలు

- 78.89 శాతం ఉత్తీర్ణత
- మండల విద్యాశాఖ అధికారి

రామసుబ్బయ్య

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, మహానంది:

మండలంలోని పదవ తరగతి పరీక్షలు 11 పాఠశాలల్లో 521 మంది విద్యార్థులు పరీక్షల వారంగా 411 విద్యార్థులు 78.89 ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు మండల విద్యాశాఖ అధికారి రామసుబ్బయ్య సోమవారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలంలోని తిమ్మాపురం మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థి రుచివే 573 మార్కులు, గాజులపల్లి గ్రామంలోని శ్రీస్వ జ్యోతి పాఠశాలలో విద్యార్థి అజయ్ 549, ఉషా పల్లవి 537 మార్కులు, శాంతినెతన్ పాఠశాలలో విద్యార్థినిలు గౌసీయా 589, లాపల్లె 581, గౌరీ సాహెబ్ 572, సి. వైతల్ 568 మార్కులు, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థి వినీత్ 530 మార్కులు, సాధించారని తెలిపారు. మహానంది మండలంలోని విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణత శాతం 78.89 వచ్చిందన్నారు. వీరితోపాటు పలువురు విద్యార్థులు మంచి మార్కులు సాధించి ఉత్తీర్ణులు అయ్యారని తెలిపారు. అలాగే మహానంది గ్రామానికి చెందిన మునగనూరు రమేష్ కుమారుడు, మునగనూరు సుశాంత్ 590 మార్కులు, అదే గ్రామానికి చెందిన మిద్ది నాగ పుల్లయ్య కుమార్, మిద్ది మీనా సునంద 573 మార్కులు సాధించారు. వీరు సంస్కారలోని గురు రాజా స్కూల్ నందు చదివారు. శ్రీస్వ జ్యోతి పాఠశాల కరస్పాండింట్ షిషిన్ శామ్మూల్ మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పరీక్షలో తమ విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు సాధించారని తెలిపారు. ఉత్తమ ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులను శ్రీస్వ జ్యోతి పాఠశాల డ్రిస్టిపాల్ జీనా బాబు, ఉపాధ్యాయులు బృందం, విద్యార్థులను అభినందించారు.



గుడ్ షిఫర్ట్ పాఠశాలలో జ్యూస్ వ్యాకెట్ల పంపిణీ చేసిన ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి

టీ మీడియా, ఏప్రిల్ 22, పెద్దపల్లి బ్యూరో:

పెద్దపల్లి జిల్లా శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని గుడ్ షిఫర్ట్ పాఠశాల లో సోమవారం శ్రీరాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఒకటవ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని పులి ఆరోహి ఆమె చదువుతున్న పా